



УКРАЇНА  
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 787-53-00, факс: 787-57-10, E-mail: upns.zmr@ukr.net

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Міський голова – голова комісії

В.В.Буряк

« 19 » серпня 2021 року

ПРОТОКОЛ

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

19.08.2021

м. Запоріжжя

№ 29

Головував: Еделев В.Г. – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя – радник міського голови (за дорученням міського голови).

Присутні: члени Комісії, запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про посилення заходів щодо проведення вакцинації персоналом закладів освіти м. Запоріжжя проти захворювання гострою респіраторною хворобою COVID-19.

I. СЛУХАЛИ:

*Про посилення заходів щодо проведення вакцинації персоналом закладів освіти м. Запоріжжя проти захворювання гострою респіраторною хворобою COVID-19.*

*Доповідач: Хомутов Володимир Олександрович – завідувач ВП «Запорізький МВ ДУ «Запорізький ОЦКПХ МОЗ України».*

*Доповідач: Вітковська Н.В. – заступник директора департаменту освіти і науки міської ради.*

Висновки фахівців відокремленого підрозділу «Запорізький міський відділ Державної установи «Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» та стрімке поширення штаму «ДЕЛЬТА» на території України (зокрема Запорізька обл. – 27 випадків) надає підстави прогнозувати, що до кінця серпня 2021 року можливе встановлення «ЖОВТОГО» рівня епідеміологічної небезпеки. А недотримання підпункту 15<sup>1</sup> пункту 3 Постанови КМУ від 09.12.2020 №1236 (зі змінами) ставить під загрозу відвідування закладів освіти здобувачами освіти міста при «ЖОВТОМУ» рівні епідеміологічної небезпеки.

Враховуючи збільшення кількості випадків захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 (далі

– COVID-19) серед мешканців м. Запоріжжя, зростання серед захворілих кількості випадків, які потребують госпіталізації,

**КОМІСІЯ ВИРШИЛА:**

1. Прийняти до уваги інформацію доповідачів щодо можливих ризиків ускладнення епідемічної ситуації на території м. Запоріжжя та появою на території України нового виду коронавірусу «ДЕЛЬТА».

2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.08.2021 №885 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», на території України продовжено дію карантину та функціонування органів управління єдиної системи цивільного захисту в режимі надзвичайної ситуації до 1 жовтня 2021 року.

3. Керівникам виконавчих органів міської ради, суб'єктів господарювання незалежно від форми власності в межах компетенції забезпечити безумовне виконання вимог, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами, зокрема, внесеними ПКМУ від 28.07.2021 №787 та від 11.08.2021 №885) та бути в готовності до негайного реагування в разі ускладнення епідемічної обстановки.

*Термін виконання: на період карантину*

4. Відокремленому підрозділу «Запорізький МВ ДУ «Запорізький ОЦКПХ МОЗ України») постійно здійснювати моніторинг стану справ щодо поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

*Термін виконання: на період карантину*

5. Департаменту охорони здоров'я міської ради продовжувати вжиття заходів щодо активізації вакцинації громадян проти COVID-19 та здійснювати моніторинг за показниками щеплення.

*Термін виконання: на період проведення вакцинації*

6. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Васюку А.Г., департаменту освіти і науки міської ради, керівникам закладів освіти м. Запоріжжя:

організувати та посилити заходи щодо проведення вакцинації персоналом закладів освіти міста проти захворювання гострою респіраторною хворобою COVID-19 до підтвердження отримання повного курсу вакцинації не менше 80%.

*Термін виконання: до 01.09.2021,  
повного курсу вакцинації*

7. Запорізькому районному управлінню поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області, Управлінню патрульної поліції в Запорізькій області, Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області продовжити контроль за дотриманням протиепідемічних обмежень на території міста.

*Термін виконання: на період карантину*



8. Управління з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради при ускладненні епідемічної ситуації на території міста бути в готовності відпрацювати питання щодо розробки (скорегування) маршрутів руху громадського транспорту з урахуванням змінених графіків роботи підприємств, установ, організацій для забезпечення створення можливості переміщення працівників на роботу (з роботи).

9. Управлінню внутрішньої політики, преси та інформації міської ради, керівникам виконавчих органів міської ради за участю засобів масової інформації:

1) продовжувати проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу щодо популяризації вакцинації населення від коронавірусної хвороби COVID-19, профілактики захворювання й дотримання протиепідемічних заходів;

2) інформувати громадян про необхідність дотримання встановлених санітарно-епідемічних вимог в умовах карантину.

*Термін виконання: на період карантину*

Рішення прийнято членами Комісії одногосно.

Перший заступник голови Комісії

 В.Г.Еделєв

Секретар Комісії

 М.В.Будаєв